
Referat af online bestyrelsesmøde 
tirsdag, den 26. September 2023, kl. 20-21 

På mødet deltog Nina Balling, Jonas Borg, Alexandra Hamo, Sanne Würtz, Charlotte 
Lindtner og referent Lone Carlson. Der var afbud fra Helena Holm og Kathrine Roed 
Reimers. Christine Bendix kom online i mødets sidste minutter.  

1 a. Hvordan ønsker vi at organisere temaer og artikler? Hidtidig praksis har været, at vi 
udgiver 4 årlige temaer, som bliver fastlagt ved vores generalforsamling. Herefter har vi 
mødtes online i måneden op til nyt tema, og har drøftet mulige artikler og skribenter. Det 
har taget meget af vores mødetid. Redaktøren har et ønske om at der ved nyt tema 
allerede ligger nogle artikler til offentliggørelse. Det kan være svært at finde skribenter. Vi 
har været gode til at finde aktuelle temaer. Vedtægterne begrænser os ikke meget, i 
forhold til at forvalte temaer og artikler til foreningen.


Vi har svært ved at se os ud af at organisere det meget anderledes. Men drøfter 
muligheden for, at nøjes med 3 tema-udgivelser. Og behovet for, at have et forum, hvor 
trends og tendenser samt nyeste forskning bliver ventileret. Ligesom vi har brug for et 
sted, hvor vi kan fortælle, hvad vi pt. Arbejder med i foreningsregi… Og så kalde det 
“Fingeren på pulsen” eller noget i den stil. Og så fortsætte med at finde nye artikler og 
skribenter til ældre, men stadigvæk højaktuelle temaer. Ligesom skribenter, med noget på 
hjertet er velkomne til at komme med bidrag, der kan sætte ind i tidligere temaer. Samtidig 
taler vi også om, at der skal være et overordnet tema for et helt år. Næste års overordnede 
tema besluttes til at være “Sundhed”, da vi pt. Konstaterer, at der, på forskellig vis, er 
fokus i den retning. Undertemaerne har vi ikke aftalt på plads.  

1 b. Skal der være adgang for alle til vores artikler?


Vi lagde ud med, at Nina motiverede punktet. Hun fortalte, at hun selv har gjort sig nogle 
erfaringer med en side hun forvalter. Hun oplever, at trafikken på hjemmesiden er vigtig og 
at adgangen gør, at flere gør brug af hendes materialer, hvilket giver en god indtjening via 
copy dan. Og at det er mere relevant at tænke, at medlemmer ikke nødvendigvis tænker i 
hvad de får ud af et medlemsskab, men snarere, hvordan de via deres medlemsskab 
støtter og bidrager til det fagpolitiske og daglige arbejde omkring faget og dets rammer og 
vilkår. Vi drøfter risikoen for at miste medlemmer, hvis de ikke oplever at “få noget”. Der er 
enighed om, at følge op på ideen og frigive artiklerne. På den måde får vi også bedre 
mulighed for at dele dem, og synliggøre vores forening via disse. 

2. Vi er blevet inviteret af Novo Nordisk til at mødes omkring deres fokus på “Sundhed” 
og muligheden for at indgå i forskellige samarbejder finansieret af dem. Mødet er sat til 
fredag, den. 6. Oktober, kl. 13. 


Lone giver fysisk møde. Der følges op på, om Helena også gør det. Iøvrigt så kan Jonas, 
Nina og Charlotte deltage online. Sanne undersøger om hendes mulighed for deltagelse.  

3. Påmindelse til bestyrelsen om mødet på Haraldskær den 17. November og 
generalforsamling samme steds den 18. November.


4. Kathrine har grundet personlige årsager udtryk ønske om at fratræde 
bestyrelsesposten. Hun vil fortsat gerne bruges ad hoc som anmelder for foreningen. 




Lone overbringer en hilsen og gode ønsker på vegne af Kathrine. Vi sender hende en 
hilsen. 

Christine Bendix er ikke længere på barsel. Vilkårene med 2 små børn og ændrede 
arbejdsopgaver samt igangværende uddannelse gør, at Christine ikke pt. Ønsker at indgå 
påny i foreningsarbejdet. 


Christine kommer online sidst i mødet, for at sige farvel og tak. Vi sender hende en hilsen. 

5. Evt.


Der var ikke noget at føre til punktet.  


